
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) DARING 

 

 
Satuan Pendidikan : SDN 094150 GIRSANG 

Kelas / Semester : 4 /1 

Mapel : Matematika 

Materi :Mengubah berbagai bentuk pecahan                                                                                                    Alokasi waktu : 1 x 15 menit 

     Alokasi Waktu : 1 x 10 Menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa mampu memahami cara mengubah berbagai bentuk pecahan 

2. Siswa mampu menjelaskan pecahan biasa, desimal persen dan pecahan campuran 

 

 
B. MEDIA DAN SUMBER BELAJAR 

- Media : Laptop, Anroid, Internet, youtube, facebook. 

- Sumber Belajar : Buku paket Matematika  kelas 4 kurikulum 2013 yang disempurnakan 

 
C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Kelas Daring dimulai dan dibuka dengan salam sehat, menanyakan kabar dan 

mengecek kehadiran siswa serta mengajak siswa menyanyikan lagu pecahan”lipat 

lipat kertas” yang dilakukan melalui WhatsApp group kelas 4 . 

2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini 

Kegiatan Inti 

1. Guru mengirimkan slide dan video materi tentang berbagai bentuk pecahan. 

2. Guru mengarahkan siswa untuk mengerjakan tugas yang disediakan guru. 

3. Siswa yang telah selesai mengerjakan tugas mengirimkan tugasnya melalui chat pribadi 

untuk kemudian diberi nilai oleh guru. 

Kegiatan Penutup 

1. Guru memberikan kesimpulan pembelajaran 

2. Guru menutup pembelajaran dengan salam serta mengucapkan terimakasih atas partisipasi  

siswadan orang tua yang telah mengikuti pembelajaran dalam jaringan (daring). 

 
D. PENILAIAN 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai dengan pengamatan guru selama 

pembelajaran online berlangsung. 

 

 
Mengetahui Parapat, 3 Agustus 2020 

Ka.SDN 094150 Girsang Guru kelas IV 

 

 

 

 

 
R.Manurung, S.Pd  A. Barus, S.Pd.SD 

NIP.1963 09161987 03 2 002                                                NIP.- 
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